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KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK JEGYZÉKE 

a Csaksimán Abaúj Völgyszínháza Egyesület (továbbiakban: Egyesület) Közgyűlésének 

2021. március 1-9. között, ülés tartása nélkül, elektronikus hírközlő eszköz (email) 

igénybevételével lebonyolított, írásbeli döntéshozatallal hozott határozatairól 

 

 

K-1/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

A határozathozatalra – a veszélyhelyzetre való tekintettel – írásos döntéshozatallal, az 

ügyvezetés kezdeményezésére ülés tartása nélkül, elektronikus hírközlő eszköz (email) 

igénybevételével került sor. Az Egyesület létesítő okirata (X. / 13-17. pontja) ezen lehetőséget 

a későbbiekben is biztosítja. 

 

K-2/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

A közgyűlés határozatképes, mivel a visszaküldési határidőig annyi érvényes és hiánytalanul 

kitöltött dokumentumot megküldtek a tagok az ügyvezetés részére, amennyi alapító jelenléte a 

határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén. 

 

K-3/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

a) A napirendre vonatkozó részletes tájékoztatást és a határozat tervezetét, valamint a 

szükséges dokumentumokat a közgyűlés tagjainak email címére 2021. március 1-én 

megküldtem; 

Napirendi pontok: 

1. Az alapszabály ismertetése 

2. Döntés az egyesület létesítéséről 

3. Az alapszabály elfogadása (alapszabályt elfogadó nyilatkozat) 

4. Az Egyesület vezető tisztségviselőinek megválasztása (nyilatkozat a tisztségviselők 

megválasztásáról) 

5. Döntés az Egyesület tagjainak vagyoni hozzájárulásáról (nyilatkozat a tagdíj 

meghatározásáról) 

 

b) ügyvezetőként meghatároztam az igénybe vehető elektronikus hírközlő eszközt (email); 

 

c) az alapszabály elfogadására, a nyilatkozatok megtételére és emailben történő 

visszaküldésére az alapszabályban meghatározott 8 napos határidőt biztosítottam. 
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K-4/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

A közgyűlés megismerte az Egyesület alapszabályát, majd 1 fő tartózkodása mellett elfogadta 

azt: annak céljaival és tevékenységével egyet értett; a tagsági jogokat tudomásul vette, valamint 

a tagok a tagsági kötelezettségeket magukra nézve kötelezőnek fogadták el; az alapszabályt és 

az alapszabály 1. sz. mellékletét képező tagjegyzéket aláírásukkal ellátták, valamint az 

alapszabály elfogadásáról szóló nyilatkozatot hiánytalanul kitöltötték és tanúk jelenlétében 

szintén aláírták. Ezzel a közgyűlés 1 fő tartózkodása mellett elhatározta az Egyesület 

megalakulását. 

 

K-5/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

Az Egyesület tisztségviselőinek személyére tett javaslatot a közgyűlés 1 fő tartózkodása mellett 

elfogadta, melynek értelmében az Egyesület elnökének Spisák Istvánt, az elnökség további 

tagjainak Nagyné Tóth Tímeát és Porubszki Gábort 5 év határozott időtartamra megválasztotta. 

 

K-6/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

Az Egyesület tagjainak vagyoni hozzájárulásáról szóló javaslatot a közgyűlés 1 fő tartózkodása 

mellett támogatta, a tagdíj mértékét és esedékességét elfogadta. Továbbá a közgyűlés kijelenti, 

hogy az 5000 Ft (azaz ötezer forint) éves tagdíjat a nyilvántartásba vételt elrendelő végzés 

jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül (ezt követően legkésőbb minden év március 1. 

napjáig) egy összegben, az Egyesület házipénztárába vagy az Egyesület bankszámlájára történő 

átutalás útján megfizeti. 

 

K-7/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

Az Egyesület elnökének és elnökségi tagjainak megválasztott személyek egyhangúlag 

elfogadták az 5 évre szóló tisztséget és nyilatkozatot tettek arról, hogy a tisztség elfogadásához 

előírt feltételeknek mindenben megfelelnek, kizáró és összeférhetetlenségi körülmények velük 

szemben nem állnak fenn, közügyektől eltiltás hatálya alatt sem állnak. 

 

K-8/2021. (III. 9.) számú közgyűlési határozat 

Az Egyesület létesítéséhez szükséges dokumentumok megküldésével, 1 fő tartózkodása mellett, 

a közgyűlés felhatalmazta az Egyesület elnökét, hogy az Egyesület nyilvántartásba vételével 

kapcsolatos ügyben eljárjon a különböző hatóságoknál. 

 

       

 


